



■吳尊帶同女兒吳欣怡出席活動。

大型蛋糕預祝生日  
大會安排吳尊兩父女切

# 條件是做其經理人 吳尊不反對愛女入娛圈



■吳尊稱不反對女兒將來入行。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）型男潮爸吳尊昨日帶同女兒吳欣怡（NeiNei）出席《水舞間》4周年慶祝活動，10月出生的NeiNei也快將4歲，大會安排吳尊兩父女切巨型蛋糕慶祝，NeiNei更偷拿蛋糕上的朱古力吃。

吳尊最近參與大熱明星親子真人秀節目，由電視熒幕到現實生活，也是好爸爸的理想典範。為迎接女兒NeiNei四歲生日，吳尊昨日更特別為其小情人製造難忘驚喜，帶同女兒一同出席活動。主持人問到吳尊女兒有何生日願望，她在吳尊懷中答道要爸爸，豈料吳尊追問她是要爸爸還是波板糖時，NeiNei才說真話要波板糖。

## 為女兒舉行生日派對

吳尊透露女兒與自己同是10月10日生日，兒子和太太則是10月11日相差一天，今年生日會廣邀女兒

的同學及親友到家中舉行大型生日派對。至於吳尊會送甚麼生日禮物給太太時，他說：「並非一定要生日才送禮，平時也會送小禮物製造驚喜，像今次來澳門3日，原本太太也同行，可惜兒子僅得10個月大較難照顧，但女兒看見表演片段時即嚷着要來，所以只帶她同行。」

現場見吳尊女兒不怕面對鏡頭和觀眾，問吳尊會否培養她做童星，他說：「其實她已很緊張，平時她說話是講不停，可能表演場地較昏暗，又有太多閃光燈才害怕。」吳尊稱女兒將來要入行也不會反對，但首要條件是要由他來做經理人，他說：「因為我要保護她，幫人打工就不行，不能讓她簽給別的公司。」

## 唐詩詠未試過一夜情

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）洪永城(Tony)與唐詩詠昨日到商台接受訪問及為新劇《載得有情人》宣傳，對於首兩日錄得26點收視，二人希望收視能一直保持。詩詠透露劇中與Tony會有感情戲，講述他們在酒吧相遇不久就發生一夜情，之後又發生四角戀，錯綜複雜，最後因誤會一齊，因了解而分離。問到二人現實中可發生過一夜情？Tony笑言身邊朋友試過：「男仔去clubbing飲酒通常飛擒大咬，睇住朋友試過，我就比較理性。(是否你欠吸引力？)我呢方面被動點，見到女士就返埋自己。」至於一腳踏兩船他也從未試過，更不明白一個人如何分身招呼三個女朋友，難道不用返工。

詩詠亦表示未試過一夜情及一腳踏兩船，被人兜搭亦未試過，但自己又不會一半。」



■左起：黃真真、薛凱琪及雷頌德現身戲院向觀眾謝票。

## 葉翠翠自爆有追求者

香港文匯報訊（記者 李思穎）葉翠翠、肥媽和陸浩明昨日出席會展舉行的美食博覽活動，肥媽現場親手示範菜式。而翠翠則動手製燈籠，提早歡度中秋節。

翠翠表示平日也會入廚煮餸和整蛋糕，但太難的就會請教高手，原則上看着食譜是無問題的，父母和以前的男友也試過自己手勢，父親多數不會稱讚，而以前的男友也是有彈無讚，叫自己不要再整，每次都會食剩，笑言所以要分開，自己被傷害後亦不會再煮。她承認現在有追求者，還曾經為對方整生日蛋糕，但有否發展機會就不透露。不過透露對方是閻外普通人，不想多講以免對方以為成功追求便不好。問到下月初中秋節會否人月兩團圓？翠翠稱肯定趕不及，笑指自己生日對方也未有表示，反而其他朋友就有相約。

肥媽因到場要工作尚未時間行美食博



■左起：陸浩明、肥媽和葉翠翠出席。

## 鄭俊弘11月開處男騷

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄭俊弘(Fred)昨日到商台宣傳新歌《熊貓》，他笑言因很多歌迷也覺得他唔夠醜的樣子似熊貓眼，而新歌是寫他的內心世界，講一個內向的男仔。阿Fred入行多年，即將於下月中推出首張唱碟，他坦言心情很緊張，而師傅巫啟賢也有聽過新碟的歌。問到師傅有何意見？他說：「師傅話幾好，叫我寫吓歌。」除了出碟，阿Fred透露將於11月假九展舉行一場演唱會，希望反應好可以加



場，嘉賓方面他想邀請師傅上台合唱，以及一班星夢歌手。問到不擔心到時被星夢的歌手搶味嗎？阿Fred笑說：「OK的，第一個騷希望全部人上來，好似開party咁。」阿Fred表示個唱上會自彈自唱，但就唔會騷肌肉。

## 陳家樂冒雨練車

香港文匯報訊（記者 植植）藝人陳家樂為新片《破風》拍攝踩單車場面時，發生意外炒車入院，左邊墊骨斷裂三折，由意外發生至今短短10日，復工心切的家樂，出院後，在家只休息了兩天，前日已急不及待落場練習單車，為他手術後首度練車，並且火速於明晚正式復工，出席手錶品牌活動。前日家樂練車時，全日都落着傾盆大雨，他不懼風雨及手術傷口冒雨練習，為復工積極備戰，昨晚他在社交網站上載練車短片，留言：「成功之前不要放棄。」可見他的決心及堅強意志，不少網民紛紛留言鼓勵及為他加油，家樂的勇氣及頑強毅力，令網民們感動。



■陳家樂練車時，全程下着大雨。



## 泳衣亮相

8月14日，參選港姐候選佳麗（左起）1號謝芷倫、2號鄧曉霖、3號黃碧蓮、4號鍾美琪。當天，參加《2014香港小姐競選》的十六位候選佳麗泳裝亮相淺水灣海灘，展演優美體態及魅力風采，為8月24日準決賽及31日的決賽做準備。

吸引他，萌出傾慕愛意，又可能是這首歌打動了太太芳心呢。

今次小明哥又與鄧有銀合唱《鳳閣恩仇未了情》，更是他首次公開演唱粵曲，是要報答誼母凰凰女對他的栽培愛護。

## 徐小明開騷「夫唱婦隨」



■徐小明今晚和太太一起表演。

香港文匯報訊（記者 植植）

「徐小明感恩蒙情演唱會2014」由今晚開始一連三日於演藝學院舉行。昨日正式進入場館進行演唱會的彩排。小明哥在台上既要唱他的名曲，又有不少武術表演。昨日彩排時見徐太都站台板緣排羽扇舞，原來今次演唱會他們夫婦二人難得的一次「夫唱婦隨」。小明哥說：「其實太太一直都熱愛舞蹈，早於讀書時已經得到很多獎項。有一首歌是太太參加校際舞蹈比賽時選用的朝鮮音樂，後來我就為這首歌《海闊江畔的春天》填了歌詞，最後太太就在比賽獲獎。」小明哥表示當年自己在幕後沒有出場表演，今次演唱會是紀念入行55年周年，能夠與太太同場表演是很有紀念價值。而且當年大家合作時是剛拍拖，就是太太的舞姿

吸引他，萌出傾慕愛意，又可能是這首歌打動了太太芳心呢。

今次小明哥又

與鄧有銀合唱

《鳳閣恩仇未了情》，更是他首

次公開演唱粵曲，是要報答誼

母凰凰女對他的

栽培愛護。